Lol R4

2016.04.28.

Heapsort — kupacrendezés

Rendezés kupaccal (heap/halom/piramis): s
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 Specialis kupac-tulajdonsag:
7 a kupac gyokéreleme kisebb (vagy egyenld), mint a kézvetlen
leszarmazottak

1 a kupac balrol folytonos, azaz ha nem teljes a fa, akkor csak a

legutolsé szintbdl hidnyozhatnak elemek, de azok 1s csak a szint
jobb sz¢lerdl.
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 Specialis kupac-tulajdonsag:
7 a kupac gyokéreleme kisebb (vagy egyenld), mint a kézvetlen
leszarmazottak

1 a kupac balrol folytonos, azaz ha nem teljes a fa, akkor csak a

legutolsé szintbdl hidnyozhatnak elemek, de azok is csak a szint
jobb sz¢lerdl.
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BalGyerek(i)=2*i . 53724681
JobbGyerek(i)=2*i+1 e %

 Specialis kupac-tulajdonsag:
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* A kupac fogalomkorének megkozelitése: )

7 Kupac= BinFa=Tomb(1..ElemSzam: TElem) tipust vektor,

- KupacHossz = a kupac (azaz a meg rendezetlen elemek)
elemszama,

- BalGyerek(elemindex) = 2*elemindex,

1 JobbGyerek(elemindex) = 2*elemindex+1,

1 UtolsoSziilo(kupac) = kupachossz DIV 2

1 MinGyerek(elemindex) = a kisebbik gyereke az elemnek,

1 VanGyerek(elemindex) = igaz, ha
BalGyerek(elemindex)<KupacHossz,

1 Erték(elemindex) = az elem fabeli értéke.
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* Algoritmusvazlatok: )

Eljaras HeapSort (Valtozdé kupac:BinFa):

HSFaLétrehozasa (kupac)

Ciklus i=KupacHossz-tél 2-ig -1l-esével
Csere{i;1) [KupacHossz=1]
KupacHossz:-1
GyokérHelyre (1)

Ciklus vége

Eljaras vege. fupacosiidya

- s

Eljaras HSFalétrehozasa (Valtozdé kupac:BinFa) :
Ciklus j=Utols6Szild (kupac)-tél 1-ig -1l-esével
GyokérHelvre (73)
Ciklus vége
Eljaras vége.
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Eljaras GyokérHelyre (VAltozd gyokér: Egész):
szil&:=gyokér; gyerek:=MinGyerek (szuld)
Ciklus amig VanGyerek (sziild) és

Erték (sziil8) >Erték (gyerek)
Csere (szUld,gyerek); szluld:=gyerek
gyerek:=MinGyerek (gyerek)
Ciklus vége
Eljaras vége.

Figgvény MinGyerek (Konstans elem:Egész) :Egész
Elagazas
JobbGyerek (elem) >KupacHossz
esetén Mingyerek:=BalGyerek (elem)
Erték (BalGyerek (elem))<Erték (JobbGyerek (elem))
esetén Mingyerek:=BalGyerek (elem)
egyéb
esetben Mingyerek:=JobbGyerek (elem)
Elagazas vége
Figgvény vége.
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* A heapsort hatekonysagarol (T; N =elemszdm»
- HeapSort (HS)
T(HS)=T(HSFL)+T(N*(...+GyH))=

- HSFaLe¢trehozasa (HSFL)
T(HSFL)=T((N Div 2)*GyH)=
=0O(N*logN) (sot bizonyithato: O(N))

1 GyokérHelyre (GyH)
T(GyH)=T(logN*(...+MGy))=
=0O(logN)

0 MinGyerek (MGy)

T(MGy)=0(1)
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* A heapsort hatekonysagarol (T, N=elemszam)
- HeapSort (HS)
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- HSFaLe¢trehozasa (HSFL)
T(HSFL)=T((N Div 2)*GyH)=
=0O(N*logN) (s6t bizonyithato: O(N))
-~ GyokerHelyre (GyH)
T(GyH)=T(logN*(...+ )=
=0O(logN)

) T(MGy)=

Eljaras HeapSort (VAltozdé kupac:BinFa) :
HSFalLétrehozasa (kupac)
Ciklus i=KupacHossz-tél 2-ig -1l-esével

Csere(i,1l); KupacHossz:-1
GyokérHelyre (1)
Ciklus vége
Eljaras vége.
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* A heapsort hatekonysagarol (T, N=elemszam)

- HeapSort (HS)
T(HS)=T(HSFL)+T(N*(...+GyH))=

- HSFaLe¢trehozasa (HSFL)
T(HSFL)=T((N Div 2)*GyH)=
=0O(N*logN) (sot bizonyithato: O(N))

-~ GyokerHelyre (GyH)
T(GyH)=T(logN*(...+ )=
=0O(logN)

0

T(MGy)=

Eljaras HSFalétrehozadsa (VAltozdé kupac:BinFa):
Ciklus j=Utolsd6Szild (kupac)-tél 1-ig -1l-esével
GyobkérHelyre (3j)
Ciklus vége

Eljaras vége.
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* A heapsort hatekonysagarol (T, N=elemszam)

- HeapSort (HS)
T(HS)=T(HSFL)+T(N*(...+GyH))=

- HSFaLe¢trehozasa (HSFL)
T(HSFL)=T((N Div 2)*GyH)=
=0O(N*logN) (s6t bizonyithato: O(N))

-~ GyokerHelyre (GyH)
T(GyH)=T(logN*(...+ )=

_O I N Eljaras GyokérHelyre (Valtozd gyokér:Egész) :
- (Og ) szUilé:=gydkér; gyerek:=MinGyerek (szild)
Ciklus amig VanGyerek (sziild) és

N Erték (sziilé) >Erték (gyerek)
_ Csere (szlilé,gyerek); szuld:=gyerek
T(MGy)— gyerek:=MinGyerek (gyerek)

Ciklus vége

Eljaras vége.
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|Fiuggvény MinGyerek (Konstans elem:Egész) :Egész
Elagazas
JobbGyerek (elem) >KupacHossz ’
esetén Mingyerek:=BalGyerek (elem) P‘t k d z
Erték (BalGyerek (elem))<Erték (JobbGyerek (elem)) ’ upacren e es
esetén Mingyerek:=BalGyerek (elem)

egyéb esetben Mingyerek:=JobbGyerek (elem)
Elagazas vége
Fiiggvény vége.

* A NeaPSOIt hatekonysagarol (I; N=elemszam) mm

- HeapSort (HS)
T(HS)=T(HSFL)+T(N*(...+GyH))=

- HSFaLe¢trehozasa (HSFL)
T(HSFL)=T((N Div 2)*GyH)=
=0O(N*logN) (s6t bizonyithato: O(N))

-~ GyokerHelyre (GyH)
T(GyH)=T(logN*(...+ )=
=0O(logN)

0

T(MGy)=
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A heapsort hatekonysagarol (T, N=elemszam)

0 HeapSort (HS)
T(HS)=T(HSFL)+T(N*(...+GyH))=
=0O(N)+O(NlogN)=0O(NIlogN)

1 HSFaLétrehozasa (HSFL)
T(HSFL)=T((N Div 2)*GyH)=
=0O(N*logN) (s6t bizonyithato: O(N))

1 GyokerHelyre (GyH)
T(GyH)=T(logN*(...+MGy))=
=0O(logN)

0 MinGyerek (MGy)

T(MGy)=0(1)
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